COMMISSION FMI
Réunion du 25/11/2021

Président : M. BOURGEOIS
Présents : N. DEPAUW — P. MAIGRET - L. VANHYFTE

Excusé : C. PRUVOST

v Reprise de trois dossiers en attente d’informations complémentaires suite derniére commission

»Dossier AMBLAINVILLE FC1 — MONTATAIRE ST FC1
Brassage U15 groupe A
Match 55343.1 du 19/09/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& A classer — sans suite

>Dossier CHANTILLY US2 — GOUVIEUX US3
Brassage U15 groupe B
Match 55529.1 du 19/09/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& A classer — sans suite

»Dossier CREPY EN VALOIS US1 — ST MAXIMIN US1
Coupe de I'Oise U15
Match 55815.1 du 03/10/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Utilisation de 3 tablettes pour le méme match : récupération et transmission des données sur 1 tablette
mais pas celle utilisée pour le match

& Non respect de la procédure par le club CREPY EN VALOIS

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison




Tout dossier de dysfonctionnement doit IMPERATIVEMENT étre accompagné d’un rapport circonstancié des
faits. A défaut la commission FMI transmettra ce dernier a la commission juridique pour amende
conformément au bareme « Droits et Amendes en vigueur » pour cette saison

>»Dossier LAIGNEVILLE AS1 — BREUIL LE SEC US3
Vétérans Loisirs N3 — groupe D
Match 52982.1 du 31/10/2021
> Apres étude des piéces au dossier
@ BUG INFORMATIQUE

>»Dossier NOGENT US (U16) 3 — GRANDVILLIERS AC2
Brassage U16 — groupe A
Match 55894.1 du 09/10/2021
> Aprés étude des piéces au dossier
& BUG INFORMATIQUE

>Dossier ANDEVILLE US2 — JOUY SOUS THELLE FC1
Brassage Patoux — groupe D
Match 53106.1 du 17/10/2021
» Aprés étude des pieces au dossier
& Non respect de la procédure par le club d’ANDEVILLE = Absence de tablette

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>»Dossier MOUY US2 — ROCHY CONDE AS1
Brassage Patoux — groupe Q
Match 53287.1 du 17/10/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de MOUY = Absence de tablette

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison




>»Dossier FEUQUIERES AS1 — PRECY RC1
U15 A 7 — Groupe A
Match 54583.1 du 09/10/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de FEUQUIERES = Absence de tablette

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréeme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

»Dossier PONT STE MAXENCE US3 — CAUFFRY FC1
Seniors D2 — Groupe C
Match 51649.1 du 10/10/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de PONT STE MAXENCE = Tablette cassée

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>»Dossier LA DRENNE AS1 - HERMES BERTHECOURT AC1
Féminines Seniors A 8 — Groupe B
Match 52499.1 du 07/11/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de LA DRENNE = Tablette fonctionne pas

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>Dossier ST PAUL FC1 - CREVECOEUR US1
Brassage U15 — Groupe A
Match 59542.1 du 07/11/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de SAINT PAUL = Souci tablette

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison




>»Dossier PLESSIS BRION US1 — MULTIEN AS1
Brassage U16 — Groupe B
Match 55851.1 du 09/10/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de PLESSIS BRION = FMI non envoyée

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>»Dossier BELLOVAQUES FC1 — TRIE CHATEAU AF1
Vétérans Loisirs N2 A
Match 52434.2 du 07/11/2021
> Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de BELLOVAQUES = Validation mot de passe

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>Dossier NOYON FCJ1 — RESSONS ST2
Seniors D3 — Groupe E
Match 51917.1 du 10/10/2021
» Aprés étude des pieces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de RESSONS = Souci identifiants

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>»Dossier NOYON FCJ2 — LAIGNEVILLE AS1
Brassage U14 — Groupe O
Match 55888.1 du 10/10/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de LAIGNEVILLE = Souci identifiants

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison




>»Dossier PRECY RC1 — AUNEUIL AS1
U15 A7 - Groupe A
Match 54586.1 du 16/10/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club d’AUNEUIL = Souci identifiants

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>»Dossier CHOISY AU BAC US3 — RESSONS ST2
Seniors D3 — Groupe E
Match 51929.1 du 07/11/2021
> Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de RESSONS = Souci identifiants

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>»Dossier CREPY EN VALOIS US2 — VERNEUIL AS3
Seniors D5 — Groupe D
Match 58464.1 du 07/11/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Utilisation de 2 tablettes pour le méme match : récupération et transmission des données sur 1 tablette
mais pas celle utilisée pour le match

& Non respect de la procédure par le club de CREPY EN VALOIS

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>Dossier TRIE CHATEAU AF1 — BELLOVAQUES FC1
Vétérans Loisirs N2 — Groupe A
Match 52434.1 du 17/10/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de TRIE CHATEAU = Non finalisation de la FMI

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison




>»Dossier FEUQUIERES AS 1 — LABOISSIERE AJ2
U15 A7 - Groupe A
Match 54572.1 du 13/11/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de FEUQUIERES = pas besoin de connexion

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréeme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

»Dossier ORRY LA CHAPELLE AS1 — SENLIS USM1
Coupe Oise Vétérans — Consolante J. GROS
Match 56002.1 du 14/11/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club d’ORRY LA CHAPPELLE = pas besoin de connexion

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>»Dossier CREPY EN VALOIS US1 - NOYON FCJ1
Brassage U15 — Groupe B
Match 59586.1 du 07/11/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de CREPY EN VALOIS = pas besoin de connexion

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>Dossier CREPY EN VALOIS US2 — SILLY LE LONG AS2
Vétérans 45 ans et + A7
Match 53006.2 du 10/10/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de CREPY EN VALOIS = pas besoin de connexion

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison




>»Dossier NOGENT US4 — LASSIGNY US1
Brassage U15 — Groupe B
Match 59573.1 du 07/11/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de NOGENT = pas besoin de connexion

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>»Dossier SERIFONTAINE SCC1 — AUNEUIL AS1
Féminines Seniors A 8 — Groupe C
Match 52507.1 du 17/10/2021
> Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de SERIFONTAINE = pas besoin de connexion

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>Dossier ORRY LA CHAPELLE AS1 — ST LEU USE2
Féminines Seniors A 8 — Groupe C
Match 52521.1 du 14/11/2021
» Aprés étude des pieces au dossier
& Pris connaissance

>Dossier ALLONNE AS1 — ANGY FC1
Brassage U15 — Groupe A
Match 55857.1 du 10/10/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Pris connaissance

>Dossier MONCHY AS1 — VILLERS ST PAUL US3
Seniors D5 — Groupe F
Match 58556.1 du 07/11/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Pris connaissance




»Dossier PONTPOINT AS2 - VERBERIE
Seniors D5 — Groupe D
Match 58465.1 du 07/11/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& Pris connaissance

»Dossier ST GERMER US1 — BEAUVAIS USAP2
Coupe de I'Oise U15
Match 55794.1 du 31/10/2021
» Aprés étude des piéces au dossier
& Pris connaissance

> Dossier ALLONNE AS 2 — VILLERS ST PAUL US2
Brassage U14- groupe O
Match 55889.1 du 10/10/2021
> Aprés étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club d’ALLONNE = Aucun utilisateur reconnu

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

> Dossier COMPIEGNE LA CROIX 1 — MULTIEN AS1
Brassage U16 groupe B
Match 55939.1 du 16/10/2021
> Apres étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de MULTIEN = Pensez a recalculer les effectifs (a chague nouveau
dirigeant) avant établissement de la FMI

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

>»Dossier LES AGEUX FR1 — MORIENVAL ASC1
Vétérans Loisirs N1- groupe B
Match 52567.2 du 07/11/2021
» Apres étude des piéces au dossier
& Non respect de la procédure par le club de LES AGEUX = Mot de passe arbitre

Dossier transmis a la commission juridique pour amende conformément au baréme « Droits et Amendes en
vigueur » pour cette saison

Le Président La Secrétaire
Martial BOURGEOIS Nathalie DEPAUW




